

# Tisková zpráva

## **Společné prohlášení společností Infinity Telecom, s.r.o. a Prime Studio s.r.o. v souvislosti s účastí v aukci kmitočtů DAB+ a žádostí o udělení licence k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání**

*Praha, 9. října 2023*

Dovolujeme si Vám touto cestou oznámit, že společnost Infinity Telecom, s.r.o. a společnost Prime Studio s.r.o., které dříve oznámily účast v aukci kmitočtů DAB+ a podaly žádosti o udělení licence k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání, se rozhodly zrušit svou účast v dalších kolech těchto řízení a vzít zpět své žádosti o udělení licence, a to z následujících důvodů:

1. Poté, co naše společnosti podaly přihlášky a splnily veškeré zákonem předepsané požadavky pro postup do dalších kol aukce, byla na veřejně dostupných internetových serverech (z nichž většina sama sebe označuje za servery odborné) publikována řada článků převážně o původu jednatele a jediného společníka obou společností, pana Andreye Chikalenka. Tyto články obsahovaly v nemalé míře zkreslená či neověřená fakta, a v některých případech dokonce přímé nepravdy. Hlavní společnou myšlenkou všech těchto článků přitom bylo akcentování ruského původu pana Andreye Chikalenka, a to přesto, že on sám se opakovaně vyjádřil, že s Ruskou federací nemá žádnou reálnou vazbu a že absolutně odsuzuje současnou ruskou politiku. Obecný tón těchto publikací a jim předcházejících dotazů byl i přesto z našeho pohledu expresivní a alarmující v tom smyslu, že již dopředu předjímal naše možné odpovědi bez ohledu na to, jaké skutečné vyjádření bylo následně z naší strany poskytnuto. Bohužel jsme z dotazů autorů (pokud nám vůbec byly nějaké položeny), ale především ze samotné zveřejněné textace dospěli k závěru, že jediným cílem těchto publikací byla diskreditace obou společností, a to pouze a jedine z důvodu původu pana Andreye Chikalenka.
2. V přímé návaznosti na zveřejnění těchto článků jsme obdrželi dotazy také z jiných médií, zejména pak od zástupce známé a respektované redakce. Tón a povaha otázek, stejně jako již dříve publikovaná sdělení, nám poskytly důvodný předpoklad, že i další informace určené ke zveřejnění v médiích se zaměří opět pouze na původ jediného společníka a jednatele našich společností, překračují hranice jeho osobního života, aniž by se jakkoliv blíže zajímaly o podstatu našeho podnikání, záměrů či o digitální zemské rozhlasové vysílání vůbec.

3. Po zveřejnění těchto silně zkreslujících informací v médiích se na nás ve velkém měřítku začali obracet naši současní i potenciální obchodní partneři s dotazy na skutečnosti vyplývající z předmětných článků. Tyto články tak mezi našimi obchodními partnery vyvolaly naprosto nedůvodné obavy a zásadním způsobem nabouraly naše trvající i možné obchodní vztahy. To vše přesto, že otázky pokládané ze strany novinářů byly z převážné části nevhodné a mnohé jimi zveřejňované informace byly zcela nepodložené. Naše podnikání však přesto v přímém důsledku výše uvedeného utrpělo, a to ztráty jak ekonomické, tak – a to především – vážné poškození naší dosud velmi dobré pověsti.

Takovou reakci na plány našich společností spočívající v diverzifikaci podnikání jsme neočekávali, proto nás ani nenapadlo se na ni předem připravovat. Nedomnívali jsme se, že pouhý původ člověka, kterou je pro každého z nás vlastností vrozenou, nikoliv dobrovolně zvolenou, může být bez dalšího důvodem k medializaci jeho osoby senzace chtivými novináři až v takové míře. Po této zkušenosti jsme však dospěli k závěru, že v kontextu pokračující ruské vojenské agrese vůči Ukrajině a zhoršování společensko-politické situace panuje ve společnosti aktuálně bohužel všeobecná nálada (v určité míře pochopitelná a sdílená i z naší strany), která by i v případě získání licencí naší společností nebo úspěchu v aukci kmitočtů vedla k dalším a dalším publikacím, ve kterých by velmi pravděpodobně byl opět kladen důraz toliko na původ pana Andreye Chikalenka, a nikoliv na naši odbornou činnost, výsledky našich společností či samotné podnikání. Obáváme se přitom, že charakter těchto publikací by mohl být opět nesprávně interpretován (a to i z veřejně dostupných materiálů), a mohl by vést k dalším různým a nenapravitelným důsledkům – od dalšího poškození dobrého pověsti společností až po ohrožení bezpečnosti zaměstnanců a všech osob spojených s oběma společnostmi v krajním případě.

Závěrem bychom chtěli zdůraznit, že z naší strany byla od počátku poskytována všem dotazujícím veškerá požadovaná součinnost a bylo postupováno maximálně transparentně. Nutno konstatovat, že zveřejněné texty (a je doprovázející „ilustrativní“ obrázky ruské vlajky) zasáhly vedení našich společností, zaměstnance i jejich rodinné příslušníky na osobní úrovni, což je o to více absurdní, že mnozí z nich jsou Ukrajinci, či sami právě před ruským režimem nebo jím vedenou válkou do České republiky utekli. Jakkoliv lze v určité míře rozumět obavám, které zřejmě vedly ke zveřejnění určitých informací, rádi bychom touto cestou vyjádřili své hluboké zklamání nad závěrem celé situace, neboť naše společnosti od počátku avizovaly svůj jednoznačně odmítavý postoj k aktuální politické situaci.